

国足不敌叙利亚，里皮辞职

1:2输掉比赛，里皮赛后突然宣布辞职，对于中国足球来说，这又是黑暗的一夜！

北京时间11月14日，2022卡塔尔世界杯预选赛亚洲区40强赛第4轮，中国男足客场挑战叙利亚队。第19分钟，奥马里为叙利亚首开纪录，第29分钟武磊扳平比分，下半场张琳芃乌龙送礼，国足最终1:2不敌叙利亚，连续2轮不胜的同时吃到40强赛首败，距离拿到4连胜的叙利亚有5分的差距，冲击小组第一的希望已经微乎其微。比输球更让人意外的是，主帅里皮赛后宣布辞职，在两度出任中国男足主帅，又两度在赛后突然宣布辞职之后，这一次，或许将是里皮与中国足球的“永别”。这一夜之后，中国足球将又一次重新归零。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫



11月14日，中国队主教练里皮在比赛前 新华社记者 潘昱龙 摄

国足输球！生死战输掉希望

如果说上一场打平菲律宾是一个意外的话，那这场输给叙利亚的比赛，将成为本届世预赛的分水岭。这场比赛，在赛前被渲染成一场提前上演的生死战，被定义为一场价值6分的比赛。确实，国足所在的A组，菲律宾、关岛、马尔代夫，都不具备争夺小组第一的实力，中国唯一的对手就是叙利亚。

本场比赛之前，叙利亚领先国足2分，此役国足如能取胜，就能反超对手成为小组第一，而现在输了，国足已经落后叙利亚整整5分！虽说赛程刚刚过半，国足还有4场比赛的12分可以去拿，但谁也无法保证国足能在下半程的主场赢下叙利亚，这样一来，国足争夺小组第一直接晋级12强的机会已经微乎其微。

在归化球员和分组上上签的大背景下，本届国足世预赛的征程给外界带来了比以往任何时候都更大的希望，这也是在接连战平了菲律宾和输给叙利亚之后，球迷失望情绪比以往任何时候更大的原因。可以说，这场比赛生死战，让国足输掉了希望，至少在原本信心满满的2022周期，球迷再一次感到了失望。

好在，目前所有小组全部四轮比赛结束后，国足还处在8个小组第二中的前四行列，仍然有较大机会以小组第二的身份进入12强。



武磊在比赛中射门得分
新华社记者 潘昱龙 摄

里皮辞职！中国足协接受

比输掉比赛更让人震惊的是里皮赛后宣布辞职。

走进赛后新闻发布厅的里皮，脸上阴云密布，他说：“我不想点评这场比赛。一个球队到了场上应该全力以赴执行教练的部署。如果球员在场上害怕，没有斗志，不能连续传球，不能踢出练的内容，就是我主教练的责任。我们赢下了马尔代夫和关岛这样的弱队，但遇到菲律宾这样稍微强一点的就平了，而今天叙利亚比我们踢得更好。我的年薪很高，我承担这个责任，我宣布辞去主教练职务。”说完之后，里皮没有给任何记者提问的机会，转身离开了发布厅。

决绝，是里皮留给中国足球最后的背影。这是里皮二度担任国足主帅，也是他第二次赛后突然宣布辞职。

职，上一次是年初的亚洲杯。

相信这一次，会是里皮与中国足球的“永别”。从里皮的话语里能够揣测到，他对于国足球员斗志的不满，打进唯一进球的武磊，赛后接受采访时也谈到了国足的求生欲没有对方强。

里皮还提到了自己的高薪，世界第一高薪主帅，是里皮的荣耀，也是压垮他的最后一根稻草。里皮曾说，拿着高薪，在这个位置上惴惴不安，所以他他在首度辞职后，依然为中国足球圈定了一份“大名单”，为国足保留了火种。而这一次，里皮的离去，留给中国足球的，只剩下无尽的思考。

在里皮宣布辞职之后，中国足协立即通过官方微博作出回应，接受里皮辞职请求，重组国家队。

丹棱爱媛橙 可以吸着吃的“果冻橙”



特惠价：49元/箱
(中果,约5斤重,14~16个/箱)

人总是很矛盾，吃橘子的时候总惦记着橙子的味道，吃橙子的时候又希望橙子像橘子一样好剥皮，如果两者能够结合该有多好。爱媛38号果冻橙做到了！插上吸管喝果汁，勺子一挖吃果冻。

爱媛橙产自中国桔橙之乡——四川眉山丹棱县。该县全年四季分明，冬无严寒，夏无酷暑，年日照时数1140小时，产区土壤肥沃，有机物质含量高。

爱媛橙的果肉细腻，皮薄多汁，橙味十足。剥开皮，一瓣一瓣的果肉，不用吐籽，吃起来感觉就像在吃橘子味的果冻。汁水充沛到拿一根吸管，就可以直接吸果汁！

爱媛橙富含维生素A、维生素C和钙、铁、磷等元素，营养丰富而全面，老少皆宜。

现在拨打96060或扫描二维码即可订购。

新疆长绒棉被，伴您初冬好睡眠



价格：159元/床

(1.5m×2m、1.8m×2m、2m×2.3m可选) 皮肤也无任何刺激，而且柔软度很适中！用这样的棉花做成的被子轻盈不压身，用久不易板结。天然棉花被绿色纯净，没有任何添加，纤维强度高，吸湿透气，不易滋生细菌，老人小孩盖很合适。

新疆手工羊毛毯



特惠价：398元/张

特供优品为您诚意推荐来自新疆阿勒泰的手工羊毛毯。这款羊毛毯的原材料选自新疆小尾寒羊品种。小尾寒羊毛色洁白如玉，光泽柔和，花弯扭结紧密，花纹清晰美观，羊皮面积大，质地坚韧，适于制革，是冬季御寒的佳品。

此款羊毛毯为皮毛一体式，这种处理方式的好处是羊毛的吸湿性强，湿气能通过羊皮板的毛孔迅速排出，所以制成的产品保暖性很强，柔软，舒适。

拨打96060即可预订，根据订单顺序陆续发货。

新疆若羌灰枣



若羌灰枣虽然个头不大，但皮薄肉厚、果实饱满、含糖量高。制干率为60%，总含糖量74.88%，香甜可口。若羌灰枣富含各种维生素和矿物质，老少皆宜。

特惠价：55元/斤

阿克苏苹果



特惠价：128元/箱

(单果直径约90毫米,12个/箱,约8斤)

阿克苏纸皮核桃



特惠价：49元/公斤

松茸牦牛肉酱



特惠价：48元/瓶(280克)

冬天来了，大家期盼已久的新疆阿克苏苹果上市了！

新疆阿克苏地区北高南低，日照丰富，热量适宜，虽然降雨稀少，气候干燥，但水资源却很充沛。这种得天独厚的地理环境，非常适合种植晚熟和中晚熟的苹果品种。

阿克苏苹果具有果皮薄、果面光滑细腻、色泽光亮、果肉细腻、果核透明、甘甜味厚、汁多无渣等特点。横向切开阿克苏苹果就会发现，果核部分呈现透明状，晶莹剔透，这就是阿克苏苹果特有的“冰糖心”。

每年的霜降节气之后，阿克苏苹果才会被采摘下来，运往全国各地。

现在拨打96060热线或者扫描二维码即可订购。

莱阳梨膏



冬季干燥，如果嗓子不舒服的话，来试试莱阳梨膏吧。

家庭装

规格：260克×4
特惠价：
198元/条



欢迎扫描二维码加入，
送精美小礼品一份。